
Б92: Салфорд продаје компаније у Србији
четвртак, 16 децембар 2010 13:40

Београд  - "Салфорд" продаје имовину у Србији укључујући и "Имлек",  "Књаз Милош" и
"Бамби", али, како тврде, не одлазе из  земље.

  

Инвестициони  фонд "Салфорд" продаће све своје компаније у Србији, изјавио је 
генерални директор фонда Јуџин Џафо.

  

Он је  навео да ће компаније бити продате у блиској будућности, али да  "Салфорд" неће
излазити са тржишта, већ ће новац добијен од продаје  реинвестирати на српском
тржишту.

  

Представници  "Салфорда", који себе називају највећим инвеститорима у Србији, 
критиковали су Владу Србије због лошег односа према њима и оптужби да су 
најодговорнији за несташицу млека.

  

Продаја  "Телекома" и "Максија" следеће године по свему судећи неће  бити једине
велике пословне трансакције у 2011.

  

Њима би  могла да се прикључи и продаја "Имлека", "Бамбија" и  "Књаз Милоша" пошто
је, према речима генералног директора  "Салфорда" Јуџина Џафија, тај инвестициони
фонд одлучио да прода сву  имовину коју поседује у Србији.
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"У  наредне две године ћемо изаћи са тржишта. Почев од данас па у наредне две 
године, у једном тренутку ћемо се повући. Све ћемо продати и отворићемо ново 
поглавље нашег пословања ", најављује он.

  

"Компаније  у којима имамо удео продаваца по тржишној цени глобалним компанијама.
Сматрамо  да ће продаја бити лака јер компаније које 'Салфорд' поседује немају
проблема  са монополима и послују чисто ", каже Џафи.

  

То  међутим не значи и да "Салфорд" заувек одлази из Србије.

  

"Ми  смо били један од највећих инвеститора у Србији, што ћемо бити и у будуће. Не 
могу да вам кажем где ћемо инвестирати даље, али највероватније у сличне  области
посла у којима смо и до сада били укључени ", најављује Јуџин  Џафи.

  

"Салфорд" тврди да није  монополиста

  

Вест о  продаји своје имовине у Србији, "Салфорд" је саопштио на скупу на  који су
довели експерте из земаља Европске уније који су објашњавали зашто тај  инвестициони
фонд није монополиста, како тврди Комисија за заштиту  конкуренције.

  

Одбацили  су и тврдње да су најодговорнији за несташицу млека, наводећи да је сама
држава  крива за то због лоше пољопривредне политике.

  

Уколико  се, како кажу, настави давање ниских субвенција произвођачима, несташице се
 може очекивати и следеће године, тврди генерални директор "Имлека"  Слободан
Петровић.

  

"Уколико  држава се врати у идућој години на минималне субвенције, нећемо зауставити
несташицу.  Услов да укупно несташица нестане јесте да у наредној години држава
повећа  субвенције у односу на ово што је дато ", каже он.
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"Под  тим условом можемо очекивати да током првог квартала почнемо да
задовољавамо  своје потребе и своја тржишта. То не значи да ћемо током целе године
задовољити  тржиште јер се може десити да у септембру и октобру, уколико временске
прилике  не буду добре, не будемо имали довољне количине млека ", објашњава 
Петровић.

  

У  "Имлеку" тврде и да су због несташице млека морали да прекину извоз и  обуставе
производњу сира.

  

(Б92)
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